

韩国通过国际机构向朝鲜提供800万美元人道援助

中新网6月11日电 据韩国国际广播电台(KBS)报道,当地时间11日,韩国政府通过国际机构向朝鲜提供800万美元的人道援助。

据报道,韩国统一部一位官员11日表示,已和联合国儿童基金会和世界粮食计划署达成对朝鲜的人道援助协议,即将向国际机构汇去援助资金。这位官员还

说,援助资金汇去后,国际机构还需研讨执行程序,联合国儿童基金会实际在当地推行母子保健项目、世界粮食计划署对朝鲜提供营养支援还需要一些时间。

该官员还表示,韩国政府还将另外与国际机构商讨对朝鲜提供粮食援助问题,在提供粮食援助之前,将广泛听取民意。



当地时间6月1日,2020年东京奥运会火炬手服装样式公布,担任接力官方大使的日本演员石原里美现场试穿,并展示了火炬手的制服。

东京奥运会火炬手将公开招募 报名者可申请5次

中新网6月11日电 据日本《朝日新闻》报道,担任2020年东京奥运会圣火传递官方赞助商之一的日本可口可乐公司10日宣布,将自17日起公开招募火炬手,报名者可通过该公司的手机应用程序(APP)进行申请。

日本可口可乐公司10日在东京都内举行了发布会,会上日本演员绫濑遥及奥运金牌获得者、游泳运动员北岛康介等人呼吁大家积极报名。绫濑遥手持真正的火炬,进行了圣火传递模拟体验,她表示“感受到火炬的重量后虽有紧

张感,但能够乐在其中,希望多方人士前来报名”。

除日本可口可乐公司之外,丰田汽车、日本生命及日本电信电话公司(NTT)这3家官方赞助商将自6月24日起开始招募传递圣火的火炬手,各都道府县府政府将自7月1日起开始招募,截止日期均为8月31日。

据报道,申请火炬手的报名机会虽有5次,但仅能进行1次传递。火炬手总数约为1万人,传递活动将途经日本所有47个县,公开募集人数不对外公开。

热浪袭击印度首都新德里 气温一度飙升至48℃

中新网6月11日电 据“中央社”报道,印度首都新德里在热浪袭击下,10日气温一度飙升至摄氏48度,被认为是新德里有纪录以来气温最高的一次,打破2014年6月9日的摄氏47.8度。

今日印度(India Today)引述印度气象局(IMD)区域气象预报主任斯里瓦斯塔瓦的话说,帕拉姆天文台(Palam Observatory)10日在新德里帕拉姆区(Palam)记录到摄氏48度的历史新高点。

根据帕拉姆天文台的纪录,新德里此前最热的一次是在2014年6月9日,最高气温达到摄氏47.8度。

斯里瓦斯塔瓦解释称,导致气温飙高主要与干旱的西风吹到首都有关。他预测,虽然11日气温可能下降摄氏1到2度,但热浪将持续存在。印度气象局在气温

连续两天达到摄氏45度时,就会发出热浪警报,而严重的热浪警报,则是连续两天的气温达到摄氏47度。但印度气象局指出,像国家首都区这样的小型地区,只要一天气温达到摄氏45度,就会发出热浪警报。

印度最近各地都出现高温与热浪,北部拉吉斯坦省(Rajasthan)一小镇上周出现摄氏50.3度高温,逼近印度历史纪录高温51度;拉吉斯坦省还有8个县,气温都达到48度以上。

气象组织El Dorado Weather数据也显示,3日在24小时内侦测到全球有15个地点达到最高温,其中11个地点出现在印度,4个在巴基斯坦。

印度气象局表示,今年雨季可能延迟,热浪将会持续几天,呼吁民众随时补充水分,尽量不要外出,小心中暑。

柬埔寨水源气象部发布“强风暴雨”预警

中新社金边6月11日电 柬埔寨水源气象部11日发出“强风暴雨”预警,届时柬埔寨全国各地可能普降大雨,特别是沿海地区将出现强风和海浪,提醒各地做好防范。

预警称,受低气压和沿海地区热带季风威力增强影响,预测12日至18日全国各地普降大

雨。其中,沿海地区和柬埔寨边境平原地区雨量偏多;西北部和东北部地区,包括马德望、卜迭棉芷省、拉达那基里和上丁省小到中雨。

该预警表示,降雨期间可能伴随强风和雷击,特别是12日到13日,沿海地区多云、海浪增高,提醒民众避免意外发生。

印尼宪法法院启动

总统选举结果争议案审理程序

中新社雅加达6月11日电(记者林永传)印尼宪法法院11日开始审核登记2019年总统选举结果争议案诉讼双方的证据材料,启动该案的审理程序。

如诉讼材料符合要求,由该院9名法官组成的审判庭将于本月14日开始正式开庭审理。审理阶段为期14天,宪法法院将于本月28日作出判决。

印尼政治、法律和国家安全事务统筹部长维兰托10日在雅加达表示,印

尼国家军队和警察已做好准备,在该案审理期间防止各种威胁和危害国家安全的事件发生。

中新社记者11日上午在位于雅加达市中心繁华地带的印尼宪法法院和选举监督委员会看到,该两处办公大楼前均设置了铁丝网、拒马保护,现场有荷枪实弹警员轮班值守。

维兰托称政府将采取措施阻止外地民众大规模进入雅加达进行示威活动。

他要求诉讼相关方

不要动员民众进行示威,让法律程序顺利进行是唯一正确的做法。他同时表示,政府无意再次限制社交媒体。他呼吁公众不要让假新闻侵袭社会舆论。

印尼大选委员会5月21日凌晨公布了2019年总统选举计票结果,现任总统佐科以55.5%得票率赢得连任。

败选的2号总统候选人普拉博沃以选举舞弊为由拒绝接受选举结果。普拉博沃支持者连续数日在大选委员会、

大选监督委员会等地举行集会抗议,并于5月22日凌晨演变为局部骚乱造成人员伤亡和财产损失。

负责大选安全保卫的印尼警察和军队迅速平息了骚乱。期间为防止假新闻传播,当局曾短暂限制部分社交媒体的运行。

5月24日深夜,普拉博沃阵营委托的律师团队向印尼宪法法院提起诉讼,印尼2019年总统选举结果争议进入法律程序。

舆论调查:近75%的韩日民众互不信任对方国家

中新网6月11日电 据韩国国际广播电台(KBS)报道,当地时间11日,日本《读卖新闻》和《韩国日报》发布共同实施的舆论调查结果显示,75%的韩国人和74%的日本人表示不信任对方国家。

据悉,这项调查于5月24-26日展开,结果显示,75%的韩国受访者表示不信任日本。而74%的日本受访者表示不信任韩国,这是1996年以来实施的14次调查中,不信任比例最高的一次。

在对韩日关系的评价中,82%的韩国受访者回答“不好”,83%的日本受访者也作出了同样的回答。

在解散有关慰安妇财团的问题上,表示“无法理解”的韩国受访者占56%,日本受访者占74%。此外,87%的韩国受



资料图:韩日民间团体在德举行示威,要求日本政府向“慰安妇”制度暴行受害者正式道歉,并作出赔偿。

访者认为日本应重新对慰安妇问题谢罪,而80%的日本受访者则表示“没有必要”。

《读卖新闻》刊文指出,冷战的韩日关系给日本方面的企业活动和地方自治团体交流蒙上阴

影。但两国年轻人对对方国家的关心度很高,个人层面的交流平台还很坚固。

日本政府敲定应对全球变暖长期战略 部分内容遭批

中新网6月11日电 据日本共同社报道,6月11日,日本政府在内阁会议上敲定了应对全球变暖的长期战略,提出要在本世纪下半叶尽可能早地实现温室气体排放量为零的“去碳化社会”。不过,该战略在将能源的转换和技术革新作为着力点的同时,仍然坚持利用二氧化碳排放量较多、大受批评的煤炭火力发电,引发批评。

据报道,日本政府将在2019年内修改全球变暖对策计划,写入旨在实现的具体措施。在内阁会议前召开的全球变暖对策推进总部会议上,首相安倍晋三表示:“应对气候变化对经济来说并非成本,而是面向未来的增长战略。要打造环境与经济增长的良性循环。”

此次战略将太阳能、风能等可再生能源定位

为电力主力,提出力图改善发电效率并增强输电网以便大量导入。还写入要回收发电站排放的二氧化碳并扩大对氢能的利用。另一方面,该战略并未转向正在全球推广开来的“去碳化”,而是为向发展中国家出口煤炭火电留下了余地。此外,还明确提出活用核电。

环保团体批评称“战略的内容与全球变暖对

策背道而驰”。

据报道,日本政府根据专家恳谈会的建议制定了战略。关于煤炭火电,虽然恳谈会主席草案中明确提出“长期来看全面废止”,但在经济界出身的委员强烈反对下,该表述被改为了“降低依赖程度”。战略中也没有改变活用煤炭火电的方针。在征集公众意见时收到了批评煤炭火电的意见。

雷诺对决议表示弃权 日产强化企业治理举措受阻

中新网6月11日电 据日本共同社报道,日产汽车公司10日透露称,为了向“指名委员会等设置公司”过渡以强化企业治理,将在股东大会上就变更公司章程进行表决,但收到企业联盟伙伴法国汽车巨头雷诺方面表示弃权的书信。

股东大会定于25日举行,变更公司章程需要三分之二以上的票数赞成,若无法获得拥有逾4成表决权的雷诺的赞成,决议很有可能被否决,日产的治理改革将遭遇障碍。

鉴于发生前董事长卡洛斯·戈恩因违反《公司法》特别读职等罪名被起诉的事件,日产计划根据外部律师等组成的委员会3月汇总的建议,来提高治理功能。社长兼首席执行官(CEO)西川广人对雷诺的弃权表示“非常吃惊”,他说“雷诺的意向与强化治理的动向背道而驰,实在感到遗憾”,并回应称“将努力争取获得理解”。

关于向指名委员会等设置公司过渡的决议,日产方面称是在雷诺董事长盛纳德也出席的日产董事会会议上以全体一致的。日产没有透露收到雷诺弃权书信的日期。

欧美汽车巨头菲亚特克莱斯勒汽车公司(FCA)和雷诺正在摸索重启有关经营合并的磋商,雷诺正就此寻找征得日产同意的办法。据称,日产将要求雷诺大幅下调目前对日产达43.4%的出资比例,作为支持合并的回报。

日本长崎改建历史景点平户城 为游客提供住宿服务

中新网6月11日电 据日本《朝日新闻》10日报道,日本长崎县平户市政府正在推进一项计划,拟将该市的代表性观光名胜“平户城”的箭楼,改建为住宿设施供游客过夜。日本城市协会表示,若该计划得以实现,平户城将成为日本第一个可供住宿的日式城堡。

将要进行改建的是平户城5个箭楼之一的“怀柔榎”(榎意为箭楼)。该箭楼为1977年修筑的2层钢筋混凝土建筑,总面积为127平方米,从2楼可眺望九州本土与平户岛之间的平户大桥。怀柔榎曾经用来展示工艺品与民俗道具等,现在已成仓库。

据报道,平户市政府将公开招募从设计到营运管理统包的经营者。整个改装费用估计约1.4亿日元(约894万人民币),中央政府给予约7000万日元补

助。平户城因明治时代的废城令而被拆毁。由于市民希望重建该城的呼声高涨,因此于1962年,政府以钢筋混凝土建造了天守阁以及乾、地藏坂、见奏3座箭楼,此后,也重建了怀柔榎等。平户城于2006年入选日本城市协会的“日本100名城”。

因主要设施在建成后已经经过超过半世纪,出现老化,政府自2018年度(2018年4月至2019年3月)起计划耗费3年时间,着手进行大规模整修。怀柔榎将配合改建,推进住宿设施化的施工,拟在2020年夏天左右开始迎接住客。

2017年,平户市政府与旅游公司进行合作,募集一组成员居住在平户城天守居住一晚。当时,有来自日本国内外的约7400组人士报名参加,其中超过5成报名者来自海外。